

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Župan Marušić i ove godine odao počast poginulima u VRO Maslenica '93

Mario Strinavić · Tuesday, January 28th, 2020

Zadar, 20. i 21. siječnja 2020. U organizaciji Zadarske županije obilježava se 27. obljetnica VRO Maslenica '93. Ovogodišnji program obilježavanja započeo je u subotu 18. siječnja a završava se u četvrtak 13 veljače 2020. Centralni dio svečanosti održan je u ponedjeljak uz budnicu Gradske glazbe Zadar, a nastavljen polaganjem vijenaca na Središnji križ na Gradskom groblju u Zadru, potom kod spomen obilježja 3. bojne 4. gardijske brigade Imotski sokolovi kao i prigodnim programom u park uvali Jazine kod spomenika hrvatskim braniteljima te mimohodom postrojbi sudionica VRO Maslenica s ratnim zastavama uz pratnju orkestra Oružanih snaga RH.

Proslava je nastavljena i u utorak kada su položeni vijenci u Kašiću, Islamu Latinskom, potom i kod spomen ploče postrojbama HRM u Posedarju te kod spomen obilježja Križa za sve poginule hrvatske branitelje u VRO Maslenica '93.

Kao i dosadašnjih godina župan Danijel Marušić u sklopu obilježavanja 27. obljetnice vojno-redarstvene operacije „Maslenica“ posjetio je spomen obilježje poginulim hrvatskim braniteljima u Kašiću gdje je položio vijenac i zapalio svijeću u znak sjećanja na njihov doprinos u stvaranju slobodne hrvatske države. Akcija „Maslnica“ započela je je 22. siječnja 1993., u 6 sati ujutro, i u tri su dana hrvatski branitelji u zadarskome zaleđu oslobodili 15-ak sela, te bitne strateške točke kao što su Novsko ždrilo i zrakoplovna baza Zemunik. Također ponovno su prometno povezani jug i sjever Hrvatske, a naknadno je oslobođena i Hidrocentrala i brana Peruća, koju su pripadnici srpskih terorista neuspješno pokušali dignuti u zrak sa 30 tona eksploziva. Akcija Maslenica bila je ključna za obranu Hrvatske od okupatorske agresije i daljnja vojna djelovanja Hrvatske vojske i policije, te najava pobjedonosne operacije Oluje 1995. U prva tri dana akcije Maslenica poginulo je 19 pripadnika Hrvatske vojske i MUP-a, a ranjeno ih je 70. No, zbog snažnih topničko raketnih i tenkovskih, a povremeno i pješačko diverzantskih napada srpskih agresora, koji su uslijedili odmah nakon operacije Maslenice, do 31. ožujka 1993. ukupno je poginulo 127 hrvatskih branitelja.

Izvor : <http://www.bpz.hr>

This entry was posted on Tuesday, January 28th, 2020 at 11:27 am and is filed under [Domoljublje, Grad i okolica](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.